

我国又一种新冠病毒疫苗获批紧急使用

据新华社北京3月19日电(记者董瑞丰、徐海涛)记者从国务院联防联控机制获悉,由中国科学院微生物研究所和安徽智飞龙科马生物制药有限公司联合研发的重组新型冠状病毒疫苗(CHO细胞),日前经国家卫生健康委提出建议,国家药

监局组织论证同意紧急使用。据了解,重组疫苗是通过基因工程的方式在工程细胞内表达纯化病原体抗原蛋白,然后制备成疫苗。有别于腺病毒载体疫苗和灭活疫苗,这是一种新技术路线研制的新冠病毒疫苗。

根据国务院联防联控机制此前发布的消息,我国已于2020年7月正式启动新冠病毒疫苗的紧急使用,依据相关法律规定,在自愿、知情、同意的前提下,对部分重点人群和高风险暴露人群进行了紧急接种。

境外院校涉嫌变相售卖的文凭无法获得认证

据新华社北京3月19日电(记者余俊杰、胡浩)记者19日从教育部留学服务中心获悉,其坚决反对部分境外院校和中介机构以营利为目的,假借疫情突击增开大量在线课程,涉嫌变相售卖文凭的做法。对于此类文凭,将无法获得留学服务中心认证。

教育部留学服务中心19日发布的《关于新冠肺炎疫情期间留学人员学历学位认证工作的补充说明》指出,部分国家的某些高校和中介机构以疫情为借口,不断推出各种在线课程,通过降低录取条件、毕业要求或缩短学习时长等方式,大肆招收我国学生就读,并声称不需要出国就可以轻松获得海外文凭。

留学服务中心有关负责人表示,这些行为涉嫌变相售卖文凭,严重侵害了留学人员利益。留学中心提醒广大有出国留学意向的人员,在收到各类招生宣传材料时,首先要登录学校官方网站,确认相关在线课程是否为学校开设的正规课程,当招生简章宣传的入学要求和学制时长远低于所在国家同类课程的一般要求时,应该保持高度警惕,谨防上当受骗、利益受损。

根据说明,对于受疫情影响,被迫选择通过在线方式修读部分或者全部课程的留学人员,在满足海外高校规定的学位授予条件后,其所获得的学位可以获得正常认证。

江苏:推动更多学校设立教练员岗位

据新华社南京3月19日电(记者王恒志)江苏省体育局、江苏省教育厅近日联合印发《关于深化体教融合促进青少年健康发展的实施意见》,提出要将体育工作相关情况纳入督导评估范围、统筹规划省级青少年竞赛体系、在学校设立更多教练员岗位、重视发挥体育学业水平考试导向作用等,到2025年基本形成教学体系规范、训练构架完整、竞赛体系完备、人才渠道畅通、保障机制健全的体教融合工作机制和模式,青少年普遍掌握1或2项运动技能,省级青少年体育俱乐部达到1000所。

60岁及以上老年人能否打新冠疫苗?官方回应来了

据新华社北京3月19日电 前期,我国新冠疫苗接种主要针对18至59岁年龄段中的高风险人群,但是许多国家新冠疫苗接种却是以老年人为主。那么,我国60岁及以上老年人是否可以接种新冠疫苗呢?

国家卫健委副主任李斌在近期召开的国新办发布会上表示,由于目前临床试验关于老年人、基础性病患者保护效力的数据还不充足,因此这类人群接种工作需要根据疫苗研发进度来安排,临床试验获得足够的安全性、有效性数据后,我们将及时开展相关人群的大规模接种。

我国未将老年人作为优先接种

人群有两个原因。一是国内疫情总体防控形势与国外不同。中国疾控中心研究员、世界卫生组织疫苗研发委员会顾问邵一鸣介绍,由于海外多国疫情形势依然严峻,公众感染风险大,而老年人不仅是易感人群,而且感染后死亡率较高,因此,许多国家将高龄人群确定为首批接种群体。相比之下,国内疫情防控总体平稳,普通民众感染风险较低,因此先将感染风险较高的从事进口冷链、口岸检疫、船舶引航、航空空勤、生鲜市场、公共交通、医疗疾控等确定为重点接种人群。

另一个原因是我国疫情控制得较好,国产新冠疫苗临床Ⅲ期只能到病

例多的国家开展。境外试验中,入组老年人的数据量较少,国家药监局出于谨慎因素考虑,把第一阶段的接种人群限制在18至59岁。

中国疾控中心免疫规划首席专家王华庆提醒,老年人患有基础性疾病的比例较大,但又是预防新冠肺炎需要保护的重点人群,因此在接种疫苗过程中应特别关注。未来,按国家统一安排,若放开了老年人群体的大规模接种,那么对于有基础性疾病的老年人,如果其基础性疾病通过常规治疗已得到很好控制,则可以接种新冠疫苗;如果基础性疾病正处于急性发作期,则应根据医生建议,考虑延缓接种。



三亚:深海科技创新公共平台项目建设有序推进

3月19日,中国建筑第六工程局有限公司施工人员在深海科技创新公共平台项目工地上作业。

目前,位于海南三亚崖州湾科技城的深海科技创新公共平台项目正在有序建设中。据了解,该项目由中国建筑第六工程局有限公司承建,是海南省委、省政府为践行国家海洋强国战略、打造海洋科研“国家队”而推出的重点项目,建成后重点发展深海科技和科教研发产业。

新华社记者 杨冠宇 摄

第3059期

小广告 大市场 小投入 高回报

分类广告

广告热线: 13183330295

地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

本栏目在微信公众平台同步刊登

微信公众号: ycqueqiaohui

相亲报名热线: 4940520

保安物业

- 专业保安省厅资质 13503413333
- 五星物业免费试用 13783266331

广告宣传

出租电子屏 13939965888

广告宣传车

出售树苗

本市叶县龙泉乡小来庄,有速生优质楸树苗万余棵,大小均有。欲购者前来洽谈! 价格面议。联系电话:15938982571

招聘

家政服务人员,要求:女、55-65岁之间,身体健康,责任心强,性情温和,通情达理,本人本市退休。工资面议,联系电话:18237551397

健康美容

假发、补发

市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼)

电话:13849583359

殡葬服务

龙山公墓

龙门大道 电话:2078631

友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。